

Referat fra møte i Os fjellstyre torsdag 31.03.22 kl 19.30 på fjellstyrets kontor.

Tilstede: Vidar Holøien, Lars Erik Midtdal, Lars Aage Brandsfjell, Gunn Tengesdal og Mette Femundshytten.

Sak 06/22: Godkjenning av innkalling og møtereferat fra møte 22.02.22

Vedtak: Møtedato ble flyttet til 31.03. da oppsatt møtedato viste seg å ikke passe for alle. Innkalling og møtereferat enstemmig godkjent.

Sak 07/22: Regnskap, revisjonsberetning og årsmelding 2021

Saksorientering: Gunn sender ut regnskap og revisjonsberetning så snart det er klart. Mette skriver forslag til årsmelding og sender den ut så snart som mulig.

Vedtak: Vi ser helst at bilagene kommer på riktig konto og føres på samme konto hvert år. F.eks så er småviltjakta ført under rådyr- og beverjakt. Regnskapet foreslås godkjent. Ang. årsmeldinga så ville Lars Aage ha skrevet utfordringer med rein i stedet for problemer med rein. Årsmeldinga er godkjent. Revisjonsberetningen har vi ikke mottatt enda.

Sak 08/22: Småviltjakta

Saksorientering: Vi må ta stilling til antall jegere som skal tildeles kort. Det praktiske rundt tildelingen slik som trekning, svarbrev og betalingsrutiner må også drøftes.

Vedtak: Vi selger maks 60 stk kort pr periode, tilsammen 120 stk. Vi foretar trekning 03.04. kl 19.30. Gunn sender ut svarbrev. Vi bruker samme betalingsrutiner som tidligere.

Sak 09/22: Flytting av kontor

Saksorientering: Det blir startet opp igjen barnehage i Tufsingdalen fra 01.08. Det fører til at vi må ut av vårt kontorlokale så snart som mulig. Vi blir tilbudt en midlertidig plass inntil nødvendig oppussing er gjort. På permanent basis er det forslag om å ha felles lokale med personalet i barnehagen. Vi må ha et låsbart skap/rom som arkiv. Det er også kommet forespørsel om bruk av kopimaskinen vår. Vidar har vært på befaring sammen med representanter fra kommunen og leder for samfunnshuset. Vidar orienterer mer om saken på møte.

Vedtak: Vi godtar å bruke felles personalrom med de barnehagetilsatte som kontor. Vi er lovt 2 arkivskap til oppbevaring av papirer. Alternativt kan vi bruke den gamle «lærergarderoben». Vi flytter midlertidig inn på et klasserom til oppussingen er ferdig. Barnehagen får bruke vår kopimaskin og vi deler på utgiftene.

Orienteringssaker:

Vidar har kjøpt båt m/motor til kr 32000,-. Den er dyrere enn hva vi vedtok tidligere. Båten er fin og i god stand. Vidar overtar den gamle båten for utlegg han har hatt med reparasjoner på den.

Lars Erik har deltatt på møte i elgregionen. Det vil bli endringer i avskytingsreglene.

Eventuelt:

neste møte torsdag 05.05. kl 19.30

Vidar Holøien

Lars Erik Midtdal

Lars Aage Brandsfjell

Mette Femundshytten

Gunn Tengesdal